



亞洲大學馬來西亞國際志工團至海外服務！---

馬來西亞國際志工團，13日起到馬來西亞古晉及吉隆坡等地服務學習、交流，亞洲大學主秘施能義今授旗出發。



圖說：為了加強馬來西亞國際志工團員服務品質，服學組志工練習土風舞。

今年暑假，亞洲大學（Asia University, Taiwan）馬來西亞國際志工團再度啟動！由學務處服務學習組組長羅淑真率領國際志工團，8月13日起到馬來西亞古晉及吉隆坡華人學校、機構展開志工服務暨學習交流活動，為期10天；亞洲大學主任書施能義、學務長張少樑今（10日）天上午為此一志工團授旗，他們勉勵志工團員從中學習犧牲奉獻，進而擴大國際觀。

為了加強馬來西亞國際志工團員服務品質，服學組8月3日起展開10天的培訓，除了學習國際禮儀、國際服務，並練習卡卡女神的「天生如此」、謝金燕的「練舞功」等新潮熱舞，還學會跆拳道防身術、手工藝製作、土風舞、民謠歌唱及帶動唱等課程，其中，所學的「帶動唱」，將指導地馬來西亞古晉中學生練習「我相信」、「開心農場」等曲子。

培訓期間，服學組安排專業老師指導各項技能，如聘請亞大進修推廣部主任李明榮教授探索課程、宋俊璋教官指導團康活動，還有羅淑真老師教導國際禮儀、國際服務，還有帶動唱、出國必須注意事項等，另聘請羅雪芳業界老師，教導利用黏土完成各式各樣活潑造型的吊飾。

服學組於8月10日上午舉辦國際志工培訓營開幕典禮，為團員授旗的主任書施能義勉勵志工團團員，要好好表現自己的專業能力，展現服務熱誠，為自己為學校及國家爭榮譽；學務長張少樑也說，亞大所遴選的國際志工，都是各學系精英學生，代表學校到馬國參加志工服務活動，大家要好好珍惜到國外出訪交流的機會，從當中學習成長，希望藉由第二次交流機會，再度打開亞大在馬國知名度。



圖說：亞洲大學馬來西亞國際志工團團員學習跆拳道防身術。

服學組長羅淑真等人帶領17位國際志工，8月14日起一連4天前往馬來西亞古晉的中華第一、第三、第四中學、古晉童軍會、古晉一中校友會、教職員聯誼會等單位學術交流，除了當地中學生交流，指導新潮熱舞、土風舞、民謠歌唱及帶動唱等教學，還將到古晉當地的特殊兒童中心、養老院進行服務關懷。

今年另一特色是，參加由馬來西亞沙勞越洲青年運動組織所辦理的領袖才能培訓與交流活動；所有團員，8月18、19和來自馬來西亞各洲青運組織的青年代表，在古晉360酒店進行2天1夜的青年領袖才能培訓營；此一培訓營由馬來西亞清運總會特聘服學組長羅淑真授課，透過活動的帶領與引導讓青年代表學會團隊運作的能力與領導的技能。



圖說：亞洲大學馬來西亞國際志工團，在，並帶回豐碩的服務學習成果。

馬來西亞國際志工團隊，8月20轉往馬來西亞古晉貓城，參觀當地的文化與傳統特色，8月21日上午轉往古晉當地的特殊兒童中心、吉隆坡雙溪威老人院進行關懷服務。

羅淑真組長強調，這是馬來西亞國際志工團第二次出訪，希望所有團員能夠把握機會，好好發揮所學，並將台灣的民俗技藝文化、亞洲大學辦學理念及帶動唱等課程等，傳揚到馬來西亞，更能增廣見聞、培養國際觀出發至馬來西亞古晉前在校內合影。

「沒想到，有機會擔任國際志工出國服務學習，這將是他們人生歷程中，最美好的一刻！」參加培訓的時尚系二年級陳宜翰同學、資傳系系四年級同學蔡承勳說，經過10天的密集培訓，從中學習更多課本之外的技能、知識，希望藉由此次到國外的機會，領略「讀萬卷書，行萬里路」的道理，進而累積未來求職或升學的實力。



圖說：亞洲大學主秘施能義授旗給馬來西亞國際志工團。

[<新聞下載>](#) [<回到首頁>](#)